



Alkotás. Idén is volt naturista művészklub Szikósfürdőn. FOTÓ: DM/DV

Naturista szabadság testnek, művészetnek

Évről évre egyre többen érkeznek Kiskundorozsmára, a szikósúti naturistastrandra és a kempingbe, ami nemcsak a különlegesen szép és tiszta környezetnek, hanem a barátságos hangulatnak is köszönhető. Ismét megrendezték a naturista művészklubot, ez volt a negyedik.

SZEGED
BERECZKY DIÁNA

Nem szekta vagyunk, és nem akarunk senkit sem „megtériteni” – mondta kedvesen a naturistastrand és a kemping ügyvezető igazgatója, amikor megkérdeztem: ha szeretném megnézni a kiállítást, ruhában is meglehetem? *Sándor János*, aki a tábor szervezője is, a kemping bejáratától nem messze álló faházba vezetett. A falakat fotók, festmények díszítették, az asztalokon fes-

tett üvegeket és tűzzománc alkotásokat helyeztek el. Megtudtam: a művészek ingyen lakhatnak a kempingben, cserébe egy-egy művet itthagynak ajándékba. Eddig 150 alkotás került így „magánkézbe”. Témájuk többnyire nem a meztelenség, bár a fotókon boldog, felszabadult emberek mosolyognak.

– Ide hétköznapi emberek járnak. Senkit sem az érdek, hogy néz ki a másik, és nincs jelentősége annak sem, ki milyen karórát vagy ruhát visel. Ha úgy tetszik, a naturizmus egyfajta kitörés a fogyasztói társadalomból. A kemping egyébként egyre népszerűbb a környezet és a társaság miatt. Sok külföldi fiatal érkezik, de a vendégek 90 százaléka magyar. Előszobában 4-500 strandvendégünk van, főszezonban ennek többszöröse. Folyamato-

san fejlesztünk: az 5,5 hektáros területen van áram, ami komfortosabbá teszi a sátorral vagy lakókocsival érkezők életét. Utóbbi bérelni is lehet nálunk. Van jakuzzi, szauna, lehet főzni vagy süttetéshez tüzet rakni. Van konditerem, strandröplabda-, tollas-, turul- és lábteniszpálya, pingpongasztal, biliárd, csocsó és lengőteke. A gyerekeket a sekély vízben sok vízi játék, szabadtéri játszótér és játszószoza várja – sorolta az ügyvezető.

Egész nyáron program

Július 12-én a kempingben rendezik meg a Fiala Naturisták Nemzetközi Táborát, július utolsó hetében pedig a XXII. Nemzetközi Naturista Sporttalálkozó ad otthont a szikósúti „paradicsom”.

Kilakoltatott családokat segítenek

CSONGRÁD MEGYE
MUNKATÁRSUNKTÓL

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület a Szociális és Munkaügyi Minisztérium, illetve a Hajléktalanokért Közalapítvány megbízásából és támogatásával 100 olyan családot segít a dél-alföldi régióban, amelyben kiskorú gyermeket nevelnek, és amely családot 2008. szeptember 30-a után lakoltatták ki. A legfeljebb havi 50 ezer forint lakhatási támogatásra azok pályázhatnak, akiknek lakhatása jelenleg nem biztosított, az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg a 99 ezer 750 forint/főt, és vállalják a támogatás folyósításának teljes idejére a támogató intézménnyel való együttműködést.

A pályázatok beadási határideje szeptember 30. A részletes pályázati felhívás és adatlap a www.maltai.hu honlapon, a Régiók/Dél-Alföldi Régió oldalról tölthető le.

KÖZGYŰJTEMÉNYBE KERÜLHET A KOLLEKCIÓ

A téglagyűjtő hagyatéka

Jó barátja, Varga Mihály legendás téglagyűjteményének közel 300 darabját őrzi a vásárhelyi Szappanos János, aki annak idején maga is segített bővíteni a különleges kollekciót. A múlt darabjai valószínűleg helyi közgyűjteménybe kerülnek.

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY
KOROM ANDRÁS

Közgyűjteménynek, mégpedig a vásárhelyi Wartha Vince Alapítványnak ajánlotta fel egykori barátja, a mintegy két és fél éve elhunyt Varga Mihály közel 1000 téglából álló gyűjteményének megmaradt 300 darabját a hagyatékat őrző Szappanos János.

– Még gyerekkorunkból eredt a barátságunk, hiszen mindketten Susánban éltünk, nem messze egymástól. Gyakran mondogatta, hogy legyek én is téglagyűjtő, vagy legalábbis segítsék neki a kollekciója gyarapításában, de aktív koromban nem volt rá időm. Jó tizenöt éve azonban a kezébe csaptam, segít nekem – idézte fel Szappanos János. A két férfi keréppárral járta Vásárhelyt, a bontásoknál kereste a különleges, úgynevezett bélyeges téglákat. Ezekre égetés előtt a gyártók nevének rövidítését bélyegezték.

– Sokszor úgy jártunk, hogy találtunk olyan téglákat, amelyekből Mihálynak még nem volt egy példánya sem, s azt mondtuk: vennénk belő-



Szappanos János két ritka bélyeges téglával. A SZERZŐ FELVÉTELE

lük vagy hatot. Amikor Mihály hozzátette, hogy azért ilyen keveset, mert gyűjteménybe kellene, a darabonként 20 forintért ajánlott téglát azonnal 200-ra drágult. De nem sajnálta rájuk a pénzt. Az is gyakran megesett, hogy a városban fellelhető téglajárdákban pillantottunk meg egy-egy különleges darabot. Ott becsöngöttünk a házakba, s engedélyt kértünk, hogy fel-szedhessük, s cserébe egy mássikkal pótoltuk – mondta.

A gyűjteményt megöröklő Szappanos János felajánlotta a háza kertjében őrzött kollekciót a városnak, s a Wartha Vince Alapítvány vezetőjével már többször is tárgyalt annak átadásáról. *Pannonhalmi Zsuzsa* keramikusművészttől, az alapítvány vezetőjétől megtudtuk, készek befogadni, és a Nagy Sándor utcai kerámiaüzem udvarán méltó körülmények közé elhelyezni a különleges gyűjteményt.



SZEGED MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERI HIVATALA

Felhívás parlagfűmentesítésre

Kérem a tisztelt lakosságot, a cégek, intézmények vezetőit, hogy a tulajdonukban vagy használatukban lévő ingatlanokon a parlagfű első kaszálását vagy más módon történő irtását legkésőbb **2010. június hó 30. napjáig**, és azt követően folyamatosan végezzék el.

Az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény értelmében a földhasználó köteles az adott év június 30. napjáig az ingatlanon a parlagfű virágbimbójának kialakulását megakadályozni, és ezt követően ezt az állapotot a vegetációs időszak végéig folyamatosan fenntartani. Azzal szemben, aki nem tesz eleget a parlagfű elleni védekezési kötelezettségének, belterületen a jegyző, külterületen a Csongrád Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal közérdekű védekezést rendel el, melynek költségeit a földhasználó, illetve a termelő köteles megtéríteni. Ezzel egyidejűleg a Csongrád Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal növényvédelmi bírságot szab ki. Parlagfűvel kapcsolatos bejelentéseket az alábbi számokon várjuk:

Belterületre vonatkozóan:

80-820-032 SZMJV Polgármesteri Hivatal Zöldszám

Külterületre vonatkozóan:

62/592-096 Szegedi Körzeti Földhivatal

Dr. Mózes Ervin

Szeged Megyei Jogú Város Címzetes Főjegyzője

93953147

2010
JULIUS 2 –
AUGUSZTUS 22.

SZEGEDI SZABADTÉRI

ALAN JAY LERNER - FREDERICK LOEWE

MY FAIR LADY

MUSICAL

JÚLIUS 2., 3., 9., 10., 11.

100 éve velünk ébred!

DÉLMAGYARORSZÁG

A DÉLMAGYARORSZÁG ÉS A DÉLVILÁG MOST A HÖLGYEKRE GONDOL!

Ha párja a labdarúgó-vb-döntőn szórakozna, de Ön másra vágyik, nézze meg a Szegedi Szabadtéri Játékok My fair lady előadását!

Születésnap ajándékunk kizárólag hűségkártyás előfizetőink részére!

10% kedvezmény a július 11-i előadásra!

Kedvezményes jegyét kizárólag a Délmagyarország és a Délvilág ügyfélszolgálati irodáiban vásárolhatja meg.*

• Szeged, Gutenberg u. 5. • Szeged, Szabadkai út 20.
• Makó, Szegedi u. 9-13. • Szentés, Kossuth u. 8.
• Hódmezővásárhely, Kinizsi u. 27.

*Az akció a készlet erejéig érvényes.

Jó szórakozást kíván:

100 éves a DÉLMAGYARORSZÁG